



Житель Корочанского района подозревается в причинении телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по подозрению 42-летнего жителя Корочанского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 2 марта 2015 года подозреваемый распивал спиртные напитки с 42-летним местным жителем. Между ними произошла ссора из-за, якобы совершенного ранее потерпевшим, хищения. В ходе конфликта подозреваемый нанес корочанцу не менее 15 ударов деревянной палкой по различным частям тела. С полученными повреждениями мужчина был доставлен в лечебное учреждение, где впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/904701>